PEKU SEMJI



[lpakT4yeckKkasn pabota
«OnucaHue peku no
NrdHy»



Kakas uenb???
YTto noHagoourtca???



I'MnaH

1) B kKakon YacTn maTtepuka Te4eT?

2)YcTtbe ,cToK, AnnHHa (MecTo npedbbiBaHUA U
BblCOTA)

3)HanpaBneHne Te4eHuns
4)KpynHeunLine NpUTOKU
5)YKINOH U nageHune



lTadeHue peku

PA3HOCTb OTMETOK BbICOT NOBEPXHOCTU BOAbI

Y UICTOKA N YCTbsl PeKU NI Ha OTAENbHOM €é

y4yacTke. BennumHa nageHust pekm BMecTe C

pacxodoM Bobl onpeaenseT NoTeHUManbHYIO
IHEPTUIO PEKM.



YKJI0H peKku

OTHOLLEeHWE NageHna peku (unu apyroro
BOOTOKA) Ha KaKOM-1nbo ee y4yacTKe K
ONMHE 3TOro ydacTKa.



OOb

1) [lageHune pekun. BoicoTa nctoka (Mecto crnnmsaHms pek bum un
KaTtyHu) - 164 M; ycTbe - 80 cMm = 0,8 M. Haxogum pasHuuy 160 —
0,8 M=159,2 M =15920 cm

2) 2) YKNOH - 3TO OTHOLUEHME NafgeHmns K ee anuHe. dnuHa Obwu -
3650 KM, Haxogum yKnoH 15920 : 3650 = 4,3 cMm/km ninun 0,043%o



OnpenennTte YKNOH pPeKu:

VpTbiw .BbicoTa nctoka — 145,24 m; yctebe — 17,8 M. [lnnHa

VI prl LU VpTbiwa - 4248 KM

Bon ra Bonra .BbicoTa nctoka - 228 m; ycTtbe = -28 M. [innHHa Bonru
- 3530 KM



MpTbiw 1) lNageHne pekn. BbicoTa nctoka — 145,24
M; yCcTbe — 17,8 M. Haxogum pasHuuy 145,24 - 17,8
M=127,44 M = 12744 cM2) YKIOH - 3TO OTHOLLEHne
nageHunsa K ee gnuHe. nvHa Vptblwa - 4248 Kwm,

HaxoaWM YKIOH 12744 : 4248 = 3 cM/KM mnun 0,03%o

Bonral) 'lageHue pekun. BoicoTa nctoka - 228 wm;
YCTbe = -28 M. Haxoaum pasHuuy 228 — (-28) = 256 m
= 25600 CcM2) YKIIOH - 3TO OTHOLUEHME NadeHUs K e€e
anunHe. nnHa Bonru - 3530 KM, HaXo4uM YKIOH
25600 : 3530 =7,2 cM/KM mnnu 0,072%o



OnucaHue pekun Amyp

YcTtbe: OXoTcKkoe Mope,
cTok: cnnaHune pek: ApryHb 1 LLnnka.
[1nnHa pekn 2824 KM OT MecTa cnmsaHus pek Lnnka n ApryHs.

AMYp pacnornoXeH B YMepeHHbIX LWmMpoTax BocTo4HoOU
A3unn. BeicoTta 304 m.

[Tputokn Amypa 3es u bypes, a aBe npasble «nanbi»
nputoku CyHrapu u Yccypu B Knutae mn B Npumopebe.

[TageHue pekn=1930M, yknoH=0,11%.



CamocToatTenbHas

paoboTa:
OnuncaHune peku :

1 BapnaHT —AMa30HKa
2 BapnaHT -MakkeH3u



AMa30oHKa

1)HaxoguTtcs B KOxXHOU AMepuKe, Ha Tepputopun bpasmnnuu

2)0epeT cBoe Ha4vano B [1epy noa 10°30' HXKHOW LUMPOThI, BNnagaeT B
ATNnaHTU4YEeCKNN OKeaH

3)N04TK BO BCHO ANMMHY TeYeT B 9KBAaTOpUarnbHOM nodce

4)Te4yeHne CrnoKoMHOE 13 3a TOro YTO B OCHOBE MOBEPXHOCTU NEXUT
PaBHMHA

5)0oXxXgeBoe NMTaHne

6)PexnM KpynHbIX pek, kKak 1 caMon AMa3oHKW, 3aBUCUT OT CE30HA
O0XOeN B BEPX. U CP. TEYEHUN €€ MPUTOKOB. Ha XOpPOLLO 1 bonee unu
MeHee PaBHOMEPHO YBMNaXHEHHbIX OkpanHax bpas. n 'BuaHckoro
N1OCKOropumn cp. rogqoBOU CTOK COCTaBnseT Takke 40—60 cMm (MecTamu
0o 150 cMm) ¢ gonewn nog3eMHoro ctoka go 50%. Bo BHyTp. p-Hax bpas.
NS10CKOropbs CTOK YMeHbLUaeTca (Ha C. -B. oo 5 cm) u ctaHOBUTCA
KpanHe HepaBHOMEPHbIM: OypHblE NETHME NaBOAKN CMEHAKOTCHA PE3KUM



MakkeH3un

1.B Kakon 4yactn maTtepuka TedeT? Peka Te4eT B ceBepHOU YacTu
CeBepHon AMepukn Ha Tepputopumn KaHagbl.baccenH ee
pacnosnoXxeH mexay ['yasoHoBbIM 3anmMBoM 1 Kopaunbepamu.

2.'ne 6epet Havano? Kyaa Bnagaet? Havyano peku - UCTOK 13
bonbloro HeeBonbHUYbLErO 03epa. Bnagaet B CeBepHbIN
JlepoBuTbIN okeaH (Mope bodhopTa)

3.B kakom HanpaBneHun TedeT? TeyeT B HanpaBieHNN CEBEPO-
3anag.



